

热心女子感动了一座城

——烈日下,她为交警撑起一把伞

近日,一位热心女士为市区建光岗(建设路与光明路交叉口)执勤交警撑起遮阳伞的照片,传遍了鹰城市民的微信朋友圈。这发生在6月16日上午的感人一幕,引来众多网友点赞。

点赞撑伞女士

网友“树洞里的猩猩”:论语有云:见贤思齐焉。骄阳下,一个平凡的工作岗位,一位为他人安全默默付出的好警察,一个用行动感染身边人的普通市民,勾勒出文明鹰城发展中美丽的一幕。发自内心的向他们致敬,他们是鹰城人的骄傲!

网友“雨木”:这一幕让我们收获了双份感动:一份是交警不惧烈日执勤的认真,让我们感动于他的敬业;另一份是好心大姐撑起的那把伞,让我们感动于最朴素的温情。

网友“怡然自得”:为大姐传递的正能量大大赞一个!

网友“云飞扬”:我们要做的是赞扬撑伞女士的行为,而不是去揣测她的目的。看到这一幕你不觉得感动吗?我想这就够了,现在社会太需要这样的正能量了!

网友“国岭”:这种行为该点赞!不讲作秀与否,即便是作秀也该点赞!试问:你会去这样作秀吗?我倒是希望每天、每地、每时都有人这样作秀!

网友“she”:人们总是感叹坏人多了好人少了,其实我们只是缺少发现美的眼睛罢了。我们每天都行色匆匆,从不曾慢下脚步去观察这个世界,发现它的美好,其实美好的人和事一直都在,不要总是把负能量放在第一位,否则真的会被蒙蔽双眼。

网友“果红蜜”:烈日下,交警用真情付出保平安、护畅通;好心女士用爱心撑起伞、送清凉。瞬间的美丽,永恒的感动。希望大家能尽最大的努力去传递爱心。

致敬执勤交警

网友“白开水”:交警这个职业相当辛苦!他们伫立在大街上,坚守着岗位,服务着人民。也许,我们对交警的付出太习以为常了,习惯了炎炎烈日下他们的汗流浹背,习惯了寒冬腊月里他们的无怨无悔,习惯了大雪封路时他们的及时赶到,更不会在意他们已经被大雨淋湿还在指挥交通。交警也是人,不是马路上的机器,希望大家能多给予他们一些关心和体谅。

网友“晨姑娘 q496335280”:设身处地想想吧,现在天气这么炎热,我们在烈日下走一小段路就已经受不了了,可交警们却长期在这样的环境下工作。不管这个职业曾让你怎样不满,但对事不对人,正能量的事情就应该被传递,

为大姐和交警点赞99个赞!网友“尤尤 15993599640”:每次看到这些正能量的报道总是热泪盈眶。我们在酷暑下工作的交警点赞!为我们身边的雷锋点赞!

网友“晨曦”:满满的正能量!向辛勤工作在第一线的交警同志致敬!为我们传递正能量的爱心大姐点赞!

网友“南苑小区”:为交警撑伞看似是不起眼的小事,却感动了很多。勿以善小而不为,勿以恶小而为之。正是这些细枝末节的温暖,才更让大家久久不能释怀。

反思自身行为

网友“天暗下来你就是光-”:不管是交警还是环卫工人,他们都很辛苦,特别是在这么炎热的夏天。希望大家开车上路的时候自觉遵守交通规则,不要乱丢垃圾,为他们减少一点工作量。

网友“平安是福”:看到了朋友们不同的声音,有称赞有质疑,有感动有引以为意,但我想说的是,请大家遵守交通规则,不闯红灯。请大家遵守公共秩序,不乱丢垃圾。这是对交警和环卫工作者最大的支持。

“烈日下的遮阳伞”一不小心在鹰城掀起了层层涟漪,大家在讨论、称赞这种行为的同时,也开始反思自己——“文明鹰城”看似很大,但实际就在我们



图片来自“平顶山微报”

的举手投足之间。“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,的确是这样。朋友们,从现在起,从身边的小事起,让我们一起努力做文明、有爱心的鹰城人!

新闻背景:

6月16日早晨,因电力维修,建光岗交通信号灯瘫痪。上午9点,气温已达34摄氏度,路面温度超过50摄氏度。9点15分,一位路过的女士看到执勤交警顶着炎炎烈日指挥交通,主动走过去,为交警撑起遮阳伞。据了解,直到当天下午6点通电,执勤的交警队员在岗位上坚守了11个小时。

(刘晓明)

平顶山微报一周热点

(6月14日-20日)

- 6月19日 山顶公园索道开始施工啦,点进来看看景区规划图吧
- 6月15日 我市今年小升初划片图、市区今年各初中招生计划在这里
- 6月16日 育才中学将成市一中初中部 今年秋季停止招收寄宿生
- 6月14日 给孩子做一瓶高效无毒的驱蚊水,只用花一毛钱!

(王赛 整理)

掌上鹰城一周热点

(6月14日-20日)

- 6月15日 平顶山:对不起,从今天起,请叫我“四线城市”!
- 6月18日 名气不小,卖家却很少,鲁山特色美食黄焖肉,你吃过吗?
- 6月20日 38℃高温即将倾袭鹰城!大家哪凉快哪待着吧……
- 6月17日 市区多家早餐、小吃店被查出使用假盐! 还能不能在外边吃饭了……
- 6月14日 我市2016年初中招生计划公布

(谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(6月14日-20日)

- 6月14日 【大鹰网评】填报高考志愿,想说爱你不容易
- 6月15日 【大鹰网评】期待节粮教育在校园落地生根
- 6月17日 【大鹰网评】中央巡视首现“回马枪”
- 6月18日 【百姓话题】刘自超创办农业种植专业合作社

(刘晓明 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

(6月14日-20日)

- 平顶山微报上周较热的话题有:
 - 一、烈日下,一女女士为执勤交警撑伞半个小时
 - 二、山顶公园索道开始施工
- 6月19日,网友@A华联金融向微报爆料:山顶公园索道正在施工中。记者同山顶公园索道运营方取得联系,他们称这个项目今年6月初动工,预计2017年元旦前完工,力争在春节前投入运营。网友表示:景区规划图挺好看,也挺吸引人,就是不知道能不能如约成为现实?

(王赛 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(6月14日-20日)

- 6月14日 贺敬之《歌汝州温泉》发表15周年座谈会今天上午举行
- 我市3名干部严重违纪受处分,1人被“双开”,2人被“断崖式”降级
- 《我在鲁山等你来》被网友改编成广场舞曲(视频)
- 醉卧南公路遭轿车碾压身亡 死者家属获赔45万余元
- 6月15日 市民李女士扛6麻袋零钱来存款……银行员工数钱到手抽筋(视频)
- 高考生及家长注意:我省高招现场咨询活动地点有变动
- 焦作市原市委书记孙立坤接受组织调查
- 6月16日 鲁山县城加气站天然气罐车泄漏,附近群众迅速疏散(视频)
- 我市一正处级干部退休后被查,待遇降为正科级
- 鲁山县拟招聘事业单位工作人员60名,想报名的赶紧吧
- 郑县籍大学生汪盼盼大学毕业后就失联了,老父盼儿归
- 周永康之子周滨一审获刑18年 处罚金3.5亿元(图/视频)
- 早该动手了!全市集中清理整顿露天烧烤
- 郟县明朝古皂角树被货车撞断!挂牌的古树谁来保护?
- 6月17日 6月17日至9月30日,市区这些地方设103处西瓜临时销售摊点
- 6月18日 这笔钱不能让市民白交 我市组织学习使用房屋专项维修资金(图/视频)
- 鹰城三宝等获好评 中国美食大赛我市选手捧回4个特金奖
- 6月19日 平顶山天气真任性:一会儿骄阳似火,一会儿骤雨来袭(图/视频)
- 郟县34个单位一把手被“约谈”究竟是为啥?
- 深山沟上演大型晚会 安阳师院与马公店村“结缘”(图/视频)
- 笛声悠扬送清凉 鹰城昨晚这场音乐会好雅致(图/视频)
- 5月份大中城市住宅销售价格情况公布 平顶山新房价格略涨
- 6月20日 市委巡察组向卫东区湛河区舞钢市新华区叶县反馈情况
- 赞!我市民间投资成为全社会固定资产投资重要支撑力量
- 你碰到过他们吗?这些闪闪发光的鹰城夜跑族

(程光荣 整理)



探访淇河源头,游览九牧阁

为了倡导“低碳出行,绿色环保”理念,由平顶山市体育局发起,平顶山市自行车骑行协会、雅驰自行车俱乐部共同组织的探访淇河源头、游览九牧阁活动诚邀您的参与。

【骑行时间】:2016年6月26日(周日)。
【集合时间】:上午7:00集合,7:30准时出发
【集合地点】:雅驰南环路店(市区南环路与光明路交叉口西200米路南)。
【骑行路线】:雅驰南环路店——凌

云路——鹰城广场(领礼品)——新城区——马起营(淇河源头)——十一矿(九牧阁)

【骑行路程】:单程30公里左右。
【骑行强度】:休闲骑行无强度,适合新骑手参加。
【活动福利】每人赠送礼品一份。
【活动费用】:AA
【安全护具】:必须佩戴头盔,骑行眼镜,手套等必要的安全护具。(未戴护具者,请勿参加)

(刘晓明)

前沿报告

一、6月21日消息,从22日开始,全国各地的高考成绩将陆续出炉,针对考分查询需求,支付宝近日联合四川汇安融引入了高考志愿通产品,其中开通了考分查询功能。除了新疆和西藏地区外,全国29个省的考生都可以通过支付宝查分。

今年,支付宝引入产品为考生提供了“预约查分”和“实时查分”两大查询功能,用户只要打开支付宝的城市服务,进入高考查分应用,就可以选择使用。预约查分支持高考成绩订阅,用户只要输入考生姓名、手机号、身份证号、准考证号、考生号,就能在放榜前设置查分订阅,高考成绩一旦放榜,支付宝会第一时间推送给用户。而实时查分则支持成绩放榜后的手机查分。

二、6月21日消息,微软钱包2.0应用已经推送给美国地区的Win10 Mobile快速预览版用户,钱包2.0最大亮点在于支持NFC感应支付。消费者使用该应用时,只需要将信用卡/借记卡绑定,然后就能开始“刷手机”支付之旅了。

(朱海涛 整理)

爱满父亲节



网友“风铃”提供



网友“宿命的风家的”提供



网友“开心”提供

新媒体中心代理运营平顶山银行微信公众平台

团队专业 内容规范 形式多样 注重服务

自今年4月份开始,平顶山银行委托平顶山日报传媒集团新媒体中心代理运营其微信公众平台,运营至今,客户满意度不断提高,粉丝数稳步增长。截至目前,共推送了8期内容,阅读量近5万。

平顶山日报传媒集团新媒体中心

对平顶山银行微信公众号进行了一系列改进:

首先,发送内容规范化。固定信息推送时间和推送周期。平顶山银行微信公众号注册类型是服务号,每月可推送四期内容。新媒体中心代理运营后,将发送周期固定为每周一期,每周五推

送,每期发送内容不低于四条。这样有利于培养用户的阅读习惯,提高打开率。

其次,形式多样化。新媒体中心发挥团队专业优势,制作内容时,不仅对版面样式进行美化处理,还灵活运用易企秀等插件,丰富内容形式,提升用户

的阅读体验。

最后,内容选择注重服务性。除了平顶山银行指定发布的业务内容外,新媒体中心运营团队还会根据用户群体属性,选择服务性强的内容发布,增加用户黏性,提高阅读量。

(谢珂佳)



新媒体集群

平顶山日报传媒集团运营的新媒体集群,汇聚了平顶山地区最具影响力的PC端和移动端互联网新媒体平台。包括平顶山新闻网、平顶山传媒APP、平顶山手机报和平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视、文明河南在平顶山等十多个微信公众平台。

平顶山新闻网:日均访问量20万人次,平顶山第一门户网站。

鹰城网事论坛:32万用户,各类兴趣团体12个。

视频直播间:全套音视频录、编、播设备及专业技术人员。



平顶山传媒:手机客户端10万下载量、装机量。
平顶山手机报:彩信类新闻资讯平台,5万人订阅。

平顶山微报:10万粉丝,日均10万阅读量,平顶山地区旗舰微信公众平台。

掌上鹰城:4万粉丝,日均2万阅读量,鹰城吃喝玩乐生活服务平台。

平顶山微视:1万粉丝,日均5千阅读量,视频分享平台。



平顶山晚报新浪微博:近15万粉丝。
文明河南在平顶山:宣传部微信公众平台,宣传平顶山精神文明建设,传播鹰城正能量。

我们能做

• 强大宣传:网络全平台宣传 • 搭建平台:网站、微信公众号、手机报、APP
• 策划组织大型活动 • 视频:制作、发布宣传片、访谈

业务联系

15937508885 18317654019
13603901555 4973581